

迎评促建宣传简报

第 2 期

齐齐哈尔工程学院党委宣传部

2019 年 6 月 14 日

阅读导航

★ 评建要闻

1. 理事长曹勇安教授应邀为教育部规建中心第十五期课程建设研修班作讲座
2. 沈阳医学院领导一行前来我院考察交流
3. 齐市碾子山区委书记一行前来学院洽谈政校合作
4. 学院荣获全国大学生结构设计竞赛黑龙江分区赛优秀组织奖
5. 学院学生荣获黑龙江省第九届职业生涯与创业规划大赛三等奖

★ 基层动态

1. 交通工程系召开本科教学工作合格评估推进会
2. 机电工程系党总支召开本系毕业生党员教育大会
3. 电子科学与技术专业学生团队荣获“毕昇杯”全国电子创新设计竞赛一等奖

【评建要闻】

理事长曹勇安教授应邀为教育部规建中心第十五期课程建设研修班作讲座

6月12日-14日,由教育部学校规划建设发展中心主办的第十五期应用型高校课程建设研修班在青岛举行,学院理事长曹勇安教授应邀担任主讲专家,为研修班作《“四真三化”应用型人才培养模式》专题讲座。

讲座中,曹勇安教授以人工智能发展为切入点,指出“人工智能将瓦解人为建立的学科体系,它为不同学科、不同层次的知识贯通和综合创造了条件”。他回归原点审视什么是学校、什么是老师、什么是及格,并介绍《重构课程单元(一门课程)评价标准》及《重构课程体系(人才培养方案)评价标准》,结合多门课程改革案例认为“观念和制度的变革,是课程改革的前提和保障”。基于高校转型,强调“转型路线确定之后,课程就是决定因素。不解决教和学的问题,转型就成了一句空话”。

研修班上,曹勇安教授还专门为来自洛阳理工学院、青岛黄海学院、海南科技职业大学的教师说课做精彩的专家点评。



沈阳医学院领导一行前来我院考察交流

6月12日上午，沈阳医学院副院长朱启文、国际教育学院院长王慧文，前来我院进行考察交流。

朱启文和王慧文由我院院长助理魏春石陪同，参观了齐三机床公司、北京现代4S店、科技园、老年护理实训中心、大健康教育实训教学中心等校内实训基地，现场听取相关情况介绍。朱启文副院长表示非常认同我院的专业建设原则，认为从齐三机床公司到老年护理实训中心都体现了校企融合，让学生能够走进真实职业环境中进行实践。

参观过后，朱启文和王慧文来到图书馆603会议室，与我院副院长白雪、人事处处长乔亚男、资产管理处处长张磊、财务处副处长池晶进行交流探讨。



齐市碾子山区委书记一行前来学院洽谈政校合作

6月12日下午，齐齐哈尔市碾子山区委书记周长友率区委常委、宣传部长亓光焱，区政府党组成员、副区长王威，区教育局局长胡伟前来学院洽谈政校合作事宜。

在学院图书馆603南会议室，周长友书记向学院院长曹然彬、党委书记李敏义、副院长白雪介绍了碾子山区“以旅游主导，军民融合为配套，绿色食品为补充”的产业格局，以及此行探讨双方合作方向和深度交流领域，通过共同推动实现合作共赢的目的。

曹然彬院长为周长友书记一行介绍了学院“校企合一、产学一体”的办学模式和进行应用型人才培养、现代职业农民培训以及筹建职业教育产业园区情况，提出双方可在医养结合项目探索、旅游资源利用项目探索、职业教育合作项目探索方面展开合作。

经过洽谈交流，双方形成了政校合作意向性协议。

学院荣获全国大学生结构设计竞赛黑龙江分区赛优秀组织奖

6月7日-9日,第十三届全国大学生结构设计竞赛黑龙江分赛区决赛在东北林业大学举行。学院由建筑工程系学生组建的3个团队、交通工程系学生组建的2个团队参赛,学院荣获大赛优秀组织奖。

据悉,全国大学生结构设计竞赛是教育部、财政部批准的9项学科竞赛之一,我省分区赛由黑龙江省教育厅、黑龙江省普通高等学校创新创业教育指导委员会、黑龙江省大学生结构设计竞赛委员会、黑龙江省力学学会及结构工程灾变与控制教育部重点实验室共同主办。



学院学生荣获黑龙江省第九届职业生涯规划大赛三等奖

6月13日，第九届黑龙江省大学生职业生涯规划大赛决赛在佳木斯大学落下帷幕，学院交通工程系汽车服务工程161班学生于海洋荣获大赛三等奖，学生发展中心教师李婷婷、蒋卓琳荣获优秀指导教师称号，学生发展中心荣获最佳组织奖。

本届大赛由黑龙江省大学生就业创业指导中心主办、佳木斯大学承办，来自黑龙江大学等58所高校的100余名选手参加省级初赛及复赛，脱颖而出的40名选手晋级决赛。比赛形式为两分钟VCR展示、选手一分钟自我陈述、五分钟模拟压力面试，来自省内外地多的12家知名企业领导担任大赛评委。



【基层动态】

交通工程系召开本科教学工作合格评估推进会

6月10日，交通工程系主任张莹主持召开本科教学工作合格评估推进会，通报了四位专家对本系邓敏老师课程给予的肯定评价，要求全体教师继续学习理解评估指标体系，针对专家反馈的课堂教学问题制定切实可行的整改措施，落实责任人，明确完成时限；重点布置了任课教师工作任务，要求遵循教学环节质量标准，上好每一节课，展示教学水平与特色。

机电工程系党总支召开本系毕业生党员教育大会

6月11日中午，机电工程系党总支召开本系毕业生党员教育大会。系党总支书记高爱利与总支组织委员、宣传委员和机械、电气专业党支部书记及毕业生党员30多人参加。会上，机械本152班党员张洪亮代表全体毕业生党员作表态发言，机械、电气专业党支部书记分别在赠言中鼓励毕业生继续努力学习、勤奋工作，发挥好党员先锋模范作用。系党总支书记高爱利在讲话中对毕业生提出“把在学院养成的好习惯带到工作岗位”等3条要求。

电子科学与技术专业学生团队荣获

“毕昇杯”全国电子创新设计竞赛一等奖

6月13日，2019年第十三届“毕昇杯”全国电子创新设计竞赛决赛在中国农业大学举行，学院信息工程系电科171班学生黄富琴、谢阳阳参赛团队荣获一等奖。

电科171班黄富琴、谢阳阳团队的参赛作品“光电无人驾驶公交车”，以单片机作为主控芯片，利用光电传感技术实现公交车的自动驾驶和自动卸客功能，得到了专家们的认可和改进建议。经专家评审，作品“光电无人驾驶公交车”被评为大赛一等奖。

为促进学院评建工作，加强交流，学院党委宣传部特编辑、印发《迎评促建宣传简报》，请各部门、评建工作组积极投稿。投稿：党委宣传部贺明杰办公平台内线电话：6022

报：学校迎评促建工作领导小组

发：各部门
